Estado do Rio Grande do Norte Município de Pau dos Ferros Câmara Municipal de Pau dos Ferros Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

MOÇÃO DE PESAR № <u>006</u> /2023

Moção de Pesar à Família Alvarenga, pelo falecimento da Senhora Antonia Alvarenga de Souza, conhecida por Dona Bitôca.

Excelentíssima Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras,

A Câmara Municipal de Pau dos Ferros, apresenta nos termos regimentais, através do Vereador Célio de Queiroz Lopes, com assento neste Legislativo Municipal, após ouvido e aprovado pelo Plenário, a presente Moção de Pesar à Família Alvarenga, pelo falecimento da Senhora Antonia Alvarenga de Souza, conhecida por Dona Bitôca, ocorrido no dia 03 de junho de 2023.

A senhora **Antonia Alvarenga de Souza** nascida em Marcelino Vieira, no ano de 1936, filha de Doralice de Souza e Osmundo Alvarenga. Casou-se no ano de 1953 com José Lopes, conhecido por Jessé (in memorian), do qual nasceram 13 filhos desse amor, onde 9 se criaram.

Dedicou grande parte da sua vida ao cuidado da família e ao lar, além de ter enveredado na venda de roupas no comércio da cidade. Mas seu grande destaque foi a produção de seus doces caseiros, atingindo clientes não só em nível local, mas em nível regional, incluindo várias outras cidades.

Antonia Alvarenga de Souza, conhecida como Bitôca, marcou seus familiares e amigos pela sua generosidade em acolher e ajudar aos que se aproximavam da sua casa, situada na rua 13 de maio em Pau dos Ferros. Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos, nos deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadão de bem.

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar, manifestamos nosso profundo respeito. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, para que a Senhora **Antonia Alvarenga de Souza** descanse em paz.



Estado do Rio Grande do Norte Município de Pau dos Ferros Câmara Municipal de Pau dos Ferros Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros - RN, 12 de junho de 2023.

Célis de Queiroz Lopes Célio de Queiroz Lopes Vereador

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS
19° LEGISLATURA - 3° SESSÃO LEGISLATIVA
SESSÃO ORDINÁRIA
APROVADO REPROVADO
PAU DOS FERROS – RN
JOSÉ ALVES BENTO Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS - RN
RECEBIDO EM:/
HORA: 1100
GABRIELA OLIVEIRA LIMA Diretora Legislativa